

曝光萍乡市安源区 政法委洗脑班

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）萍乡市安源区政法委为了推进针对法轮功学员的所谓“清零”行动，在江西省萍乡市开办了洗脑班，这个洗脑班叫做所谓的“关爱之家”。

洗脑班位于萍乡市芦溪县高坑镇泉江小学旧址，主要建筑是一栋“L”型两层教学楼，这栋教学楼被改造成了洗脑班，一楼用来住宿，二楼用来洗脑。一、二楼的楼梯间有一道铁门，学校操场作为学员户外活动场所。

洗脑班总投资两百多万，是从二零二一年三月十五日开始办的，主要针对信仰人士、维权人士和异议人士进行洗脑，每期班为期两周。全市几乎所有的法轮功学员，当地的街道办或者街道派出所都上门要求他们去参加这个洗脑班。学员周一到周五在那边住宿，周末两天回家。洗脑的内容还是以前那些污蔑法轮大法 and 污蔑大法师父的内容。这一次还用了很多伪善的方式，比如：免费包吃包住两周，就像度假一样，把住宿环境弄得很好，把饭菜也弄得很好吃，还问法轮功学员饭菜合不合口味等等。

如果伪善的手段不起作用，那么言语威胁就来了，不转化就把你抓起来，给你定性，关押判刑，酷刑折磨，强化洗脑等等。他们还劝说法轮功学员：如果不转化会影响儿子、孙子辈的学习或工作，扣除你的退休金等等。据参加过洗脑班的法轮功学员讲，那栋“L”型楼房二楼有一间单独的房间，专门关押经过洗脑后不转化的法轮功学员，进行强化洗脑。◇

惨烈车祸 侄女生还

2016年的金秋十月，劫后新生的二侄女终于喜结良缘。婚礼庆典中，侄女一袭婚纱，健康俊美，满脸幸福甜蜜。望着侄女，我的思绪回到了五年前。

那时二侄女是几个馒头连锁店的老板，生意非常红火。为了大把地赚钱，侄女整天忙得不可开交，连找对象交朋友的事情都无暇顾及。对于几个姑姑修法轮大法，她不反对也不支持，但也不相信法轮大法。她说：“我就相信科学。那些迷信的东西别跟我讲，我就信钱，钱是最现实的、最万能的……”

2011年腊月二十三傍晚，忙了一整天的侄女匆忙回家准备过小年。途中，一辆闯红灯的汽车，将侄女撞飞几米远，之后又重重摔在马路牙石上，当即脑浆与鲜血流了一地，侄女不省人事。我的大侄女接到通知来到医院，见到妹妹撞伤的惨状，差点昏过去。大侄女泣不成声，跪求值班医生：“我们不怕花钱，只求把妹妹救活。”

医生说：“你以为钱是万能的吗？花钱就能医好活命吗？那得看病人受伤的程度及存活几率来判断有没有救治的可能性、必要性。目前看，你妹妹重创部位在头部，整个头部几乎全废了，生还的可能性几乎为零。”他指着头部继续说：“你妹妹整个头的颅骨大约二分之一是粉碎性骨折，很多骨头的碎片碎渣已插入或者残存在脑子里。血和脑浆又流失得太多，总之，能不能救活很难说，即使活下来也是个残疾人、是个废人……除非有神助，看她的造化了。”

在大侄女再三的哀求下，二侄女被送进了手术室。

我闻讯后，求助法轮大法师父

救救我这个侄女，同时马上去医院告诉大侄女及前去的亲戚们不停地念“法轮大法好，真善忍好”。

告诉他们相信法轮大法好，只有大法能救侄女。

早上八点多，二侄女终于被推出手术室。医生说：“没想到还能维持下手术台，这已是奇迹。”

看见深度昏迷的侄女，我趴在她的耳边告诉她：“三姑告诉你，你遭遇了重大惨烈的车祸，现在只有法轮大法师父能救你，你一定要相信‘法轮大法好’，诚心敬念‘法轮大法好、真善忍好’，你一定会活过来的。”

一天天过去了，侄女一直处于深度昏迷的状态，可是也没有出现任何不良反应及危险征兆。这一切反常的顺利令医生护士们感到纳闷、称奇、不可思议。

深度昏迷了29天后，这天早晨侄女睁开了眼睛，完全清醒过来。在场的人万分惊喜，侄子问她：“小妹，这29天中你有什么记忆？”侄女说：“我听到了姑姑们在我耳边告诉我的话，我就反反复复敬念那九个字，一直诚心地念。我相信，知道是法轮大法师父帮我解除了危难。”

亲属们都惊喜不已，医生护士们更觉得神奇。他们说过去遇到这种病患最终都是人财两空，即使能活过来，不是植物人就是残疾人。

二侄女完全康复了，原本因为这场车祸的重创，想要降低择偶标准，而最终，康复的侄女恢复了底气，选来选去，终于选定了如意的郎君。◇



曾遭十一年半冤狱 南昌罗文斌又被判刑一年

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）罗文斌，男，43岁，大学毕业，原南昌市青山湖区罗家镇一中优秀教师。二零二零年九月一日左右，罗文斌在南昌县莲塘镇塔城发放法轮功真相资料时，被南昌县幽兰乡派出所绑架。近日得知，罗文斌被秘密非法判刑一年，于近日从南昌县看守所释放回家。

罗文斌原本患有胃病、身体虚弱。于一九九八年底修炼法轮功后，身心受益，在教学工作中按照法轮功真、善、忍的标准做好人，遇事先考虑别人、与人为善，工作严谨、勤恳踏实，兢兢业业，对学生更富有爱心和责任感，提高了教学水平，获得了学校师生的肯定与认可。

一、累计被非法判刑十一年半 九死一生精神失常

一九九九年七月中共江泽民集团残酷迫害法轮功后，罗文斌坚定自己的信仰，坚持告诉民众法轮功被迫害的真相。先后被非法抄家两次、拘留三次，判刑两次（共计十一年六个月），被罚款数千元，被开除公职，所有证件（毕业证、教师证）被南昌市青山湖公安分局抢去，后来身体一直非常虚弱无法正常工作。

二零零一年二月，罗文斌在四川省营山县发放真相资料被绑架到当地派出所。一星期后被南昌市青山湖公安分局和罗家派出所接回南昌，后被非法判刑七年，被关押在



江西豫章监狱迫害，遭受了：暴打、悬空背铐、长时间面壁罚站、强制背监规和军训、插管灌食、躬背及超强度奴工劳动等折磨。甚至被强按在地上用衣架扭成的多股铁丝猛力抽打头部。连续几天几夜不停的轮番折磨，罗文斌被迫害致意识不清、精神恍惚。二零零八年二月二十六日，罗文斌整整被关押七年后，从豫章监狱释放回家。

二零零九年九月十七日凌晨，罗文斌在南昌市青云谱区粘贴法轮功真相标语时，被巡警抓捕到塔子桥派出所刑讯逼供。后罗文斌被非法判刑四年半关押到南昌监狱。

由于罗文斌坚定信仰不妥协，遭到了非常残酷的迫害：被迫从事超强度的奴工劳动，被面壁罚站、几乎彻夜无法正常睡眠，十多次被昼夜铐在铁门上且不让上厕所、每次挂铐都持续两、三天，被当众殴打的腰痛无法直身，被双手铐在铁门上、手铐勒进皮肉又累又酸又痛。因为经常被昼夜挂铐在铁门上，罗文斌的肉体和都受到极大摧残，非人的折磨远远超出人的承受极限。

二零一四年三月，罗文斌九死一生，结束四年半的冤狱被释放回

家。回家后，他怀疑自己被监狱施用过不明药物的毒害，经常意识恍惚、神志不清、甚至莫名其妙的发出很大的怪叫声。

在累计经历十一年六个月的冤狱折磨后，罗文斌这个原本风华正茂的优秀青年教师，精神失常了，身体一直非常虚弱，无法正常工作，只能依靠父母养活。

二、又遭判刑一年 老母亲抱憾离世

二零二零年九月一日左右，罗文斌在南昌县莲塘镇塔城发放法轮功真相资料时，被南昌县幽兰乡派出所绑架，后被关押在南昌县看守所迫害。

二零二一年新年期间，罗文斌的老母亲意外摔伤离世。罗文斌的老父亲向南昌县看守所请求，让罗文斌回家向老母亲的遗体最后告别，却遭到看守所的冷漠拒绝。

在罗文斌精神失常，丧失劳动能力的情况下，是他的老父亲老母亲不离不弃，照看他的生活和起居。可老母亲摔伤直至离世，都没能见到她牵挂的儿子，永远抱憾离他而去。这是中共制造的又一起人伦悲剧。

自罗文斌被绑架关押到看守所后，外界一直失去了有关他被迫害的任何信息。近日得知，一年的时间里，罗文斌一直被关押在南昌县看守所，期间没有经过开庭就被秘密判刑一年。近日一年刑期关押结束，才从看守所被释放回家。◇

大实话

究竟谁养活了谁

共产党养活我，给我开资，这个问题经常听朋友提，有一次我在国企上班的表哥也这样说。我问他：共产党给你开资，怎么不给我开呢？他回答说因为我不在工厂上

班。我说：这就对了，是因为你在工厂上班，才有的工资。是你的劳动所得，是你自己养活自己。共产党并不生产，收入靠税收，而税收最终来源于我们老百

姓的生产劳动，我们是用自己的双手养活自己，同时又养活了中共党政两套班子。我们的劳动所得，被共产党一部分用来给二奶三奶在国外买别墅了；一部分用来维稳了，维持它的腐败政权来打压我们；一部分用来修防火墙，不让我们看到国外真实信息来愚弄我们。◇